

Prodej rekreačního objektu, Praha 8, Březiněves



## Prodej nového mobilheimu na míru/objednávku, různé dispozice i rozměry, i k trvalému bydlení, ČR

ČÍSLO ZAKÁZKY: 18632 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Praha 8, Březiněves

### Prodej nového mobilheimu na míru/objednávku, různé dispozice i rozměry, i k trvalému bydlení, ČR

Exkluzivně nabízíme k výrobě nový mobilheim 3kk s podlahovou plochou 40m<sup>2</sup>, nebo jiný rozměr i dispozice, vše podle požadavků, celá ČR. Nabízíme výrobu mobilhome dle Vašeho požadavku na dispozici a rozměr, dále zkompletování, dokončení interiéru dle požadavků, úpravu pozemku, vybudování patek pro uložení a případně i dopravu na Váš pozemek. V případě složitější dopravy na pozemek lze mobilhome zkompletovat až přímo na pozemku. Doba dodání cca 2 měsíce.

Tento ukázkový mobilhome viz fotografie nabízí plochu 40m<sup>2</sup> a dispozici 3+kk, kterou tvoří větší obývací pokoj s kuchyňským koutem (dodání bez kuch. linky), koupelna se sprchovým koutem, umyvadlem a WC a dále dvě malé ložnice. Přepážku mezi ložnicemi lze jednoduše odstranit a získat tím případně dispozici 2+kk s dvěma většími pokoji. Podlaha je betonová a krytina je dlažba s motivem dřevěné podlahy v obývacím pokoji, dlažba v koupelně a linoleum v ložnicích. Stěny domu v interiéru jsou obloženy sádkokartonem.

Konstrukce domu je ocelová, zateplená je vatou 15 cm, strop je zateplený 25 cm a podlaha 20 cm. Z venku je konstrukce obložena dřevem Sibiřský modřín, které je ošetřeno proti vnějším vlivům. Střeška mobilheimu je ocelová, vyspádovaná a s okapy, okna jsou s dvojskly.

Mobilheim by se dodával v tomto stavu a veškeré dokončení by se provedlo až po uložení na pozemku. Součástí ceny je tedy i - obklady v koupelně, montáž sanity, dokončení podlah, vymalování, montáž okapů, případně další věci na přání. V ceně je také připojení mobilheimu na síť. Nad rámec ceny je možno změnit nejen velikost mobilhome, ale i sílu zateplení/izolace, způsob vytápění např. s využitím podlahového topení, krbu, materiály v interiéru a další. V případě zájmu můžeme zajistit dopravu mobilheimu na pozemek, případně zbudování patek nebo



### Nemovitost nabízí



ARCHER  
REALITY

### ARCHER reality Praha, a.s.

Vlkova 538/42, Žižkov  
130 00 Praha 3

### Realitní makléř

#### Sekot Petr

Mobil: 602 107 903

[prohlidka@archer-reality.cz](mailto:prohlidka@archer-reality.cz)

Prodej rekreačního objektu, Praha 8, Březiněves

**CENA:** (za nemovitost) **1 210 000,- Kč**

### Informace o nemovitosti

<b>Celková podlahová plocha (m2)</b>	40
<b>Druh objektu</b>	montovaná
<b>Stav objektu</b>	novostavba
<b>Energetická třída</b>	G - Mimořádně neekonomická
<b>Umístění objektu</b>	klidná část obce
<b>Vybaveno</b>	Nezařízeno
<b>Užitná plocha (m2)</b>	40
<b>Poloha objektu</b>	samostatný